

奋楫扬帆新征程

中原区总工会文艺演出走进郑州CCD

本报讯 9月22日傍晚,中原区总工会“宣传贯彻党的二十大精神 奋楫扬帆新征程”进基层文艺演出走进郑州CCD“星空夜市”,以文化凝聚时代正能量,在双节即将来临之际,为300余名职工群众送上了丰富多彩的文化大餐。

舞蹈《花开盛世》拉开演出序幕,歌曲《我在中原等你》《敕勒歌》,器乐《红色岁月》《天之梦》,

魔术《真的好神奇》、豫剧名家名段、模特走秀等节目轮番上演。优美的舞蹈、悦耳的歌声、熟悉的旋律,台上载歌载舞,台下掌声雷动,特别是抽奖互动环节,深受职工群众喜爱,观众踊跃参与,压轴节目《我们的中国梦》把演出推向高潮。工作人员现场发放相关宣传资料,通过接地气、有热气、聚人气演出形式,以“生、鲜、活”的群众语言

传递党的声音,展现职工群众共创美好生活的愿景,让职工群众在轻松愉悦的氛围中更直观地了解、熟悉党的二十大精神,激励广大职工群众牢记职责使命,立足岗位做贡献,以更加优异的成绩践行党的二十大精神,奋进新征程。

记者 鲁燕
通讯员 蔡剑锋

文明服务我出彩 业务培训来助力

中原区启动“群众满意在窗口”业务培训暨“科长开讲了”活动

本报讯 “礼仪培训,业务实操,授课答疑,全是干货!这次的业务培训真不错!”9月26日,中原区政务办“文明服务我出彩 群众满意在窗口”业务培训暨“科长开讲了”活动启动,一位参加培训的街道工作人员李女士说。

为进一步推动“文明服务我出彩 群众满意在窗口”专项提升活动走深走实,中原区政务办精心组织了此次“文明服务我出彩 群众满意在窗口”业务培训暨“科长开讲了”活动,大厅各进驻单位窗口工作人员、14个街道便民服务中心业务骨干及政务服务中心工作230余人佩戴“小原帮办”标牌参加了活动。

活动邀请了中原区市场监管局审批科长、区社保中心社保登记科长、区政务办发展规划和审批改科协调科长、市大数据管理运维公司技术专家依次现场授课,重点讲解事项受理条件、办理流程、材料提交等业务方面的具体操作和注意事项,还从技术层面上为参会人员详细讲解演示了



“政务四级联动系统”具体事项操作方法,并为参训人员现场解答了各类疑点难点问题。业务理论培训结束后,特意安排《政务服务礼仪》授课,围绕窗口服务人员的仪容仪表仪态、文明规范用语、见面礼仪等案例内容,与窗口人员进行了现场教学互动,为充分展现政务服务工作人员良好风范树立了标杆。

中原区高度重视提升政务服务效能,精心打造了一支政务服务

帮办团队——“小原帮办”。目前,“小原帮办”服务品牌成为全省政务服务的金字招牌。据中原区政务办负责人介绍,下一步中原区政务服务大厅除了定期开展业务培训,“科长开讲了”活动也将常态化举行,目的是为了培养更多的政务服务“多面手”,以更加出彩的文明服务赢得群众的衷心满意。

记者 鲁燕
通讯员 丁东红 李孟茹 丁一恒 文/图

衔而有道 接续未来

中原区开展幼小衔接教研活动

本报讯 9月20日,中原区伏牛路第四小学与中原区汝河新区第二幼儿园,中原区汝河新区第一幼儿园与中原区桐淮小学、中原区工人路小学开展了以“衔而有道 接续未来”为主题的幼小衔接教研活动。

中原区伏牛路第四小学与中原区汝河新区第二幼儿园对照教育,分别呈现了语文、数学、道法、体育、音乐、美术6节课。在生活化、游戏化、趣味化、情景化的课堂中,老师们注重孩子学习习惯、行为习惯的培养,为一年级新生适应小学生活奠定良好的基础。

课后,在副园长王珊的带领下,汝河二幼20余名老师观摩了室内律动操。伴随着动感的音乐,孩子们全情投入,他们活泼可爱的身姿、舒展的动作、迷人的笑脸给大家留下了深刻的印象。

中原区汝河新区第一幼儿园与中原区桐淮小学、中原区工人路小学此次联合教研是本学期继“入学适应周”后第三次走进小学,重点立足课堂教学,依据一年级新生个案半日观察活动记录表,从课堂、课间等环节进行抽样观察、记录和分析,以更好地做好幼儿园衔接工作。观察一组走进

桐淮小学,观摩识字《金木水火土》和科学课《五官兄弟》。观察二组走进工人路小学,观摩识字《日月水火》和体育课《队列队形练习》。观摩后,观察小组分别开展研讨,梳理、反馈观摩收获,围绕“四个准备”的落实情况和幼小衔接工作中的具体困惑与小学教师展开热烈讨论并达成共识。

活动推进了幼小衔接工作向纵深发展,相信幼儿园与小学的衔接,一定能打造更加贴近孩子的育人环境,让幼小衔接“零距离”。

记者 鲁燕
通讯员 张丽阳 王婧义

汝河路街道

党建引领 赋能社区网格化治理

本报讯 近日,中原区汝河路街道淮河路社区党委召开党员大会,全面推动社区“五星”支部创建工作走深走实,赋能网格基层治理。

会上,社区书记重点向社区党员传达了“五星”支部创建工作会议精神,共同学习了“五星”支部创建标准,并对下一步工作进行详细安排,感谢长期

以来广大老党员为辖区建设发展作出的贡献。

党员们对社区建设、小区治理等方面积极发言,各抒己见,为社区治理建言献策。其中,优秀老党员张加增就党建赋能社区网格化治理、争创五星支部提出了建议和思路,赢得大家的热烈掌声。

记者 鲁燕 通讯员 王海璐

建设路街道

普法宣传进社区 共建法治新家园



本报讯 9月20日,建设路街道联合中原区检察院深入阳光新城社区开展“普法宣传进社区 共建法治新家园”为主题的普法宣传活动。

活动现场,网格员及平安志愿者通过发放宣传单、普法讲解等形式,对辖区居民进行普法宣传,重点就宪法、民法典、未成年人保护、法律援助、预防网络诈骗、电信诈骗、防范非

法集资等与人民群众生产生活密切相关的法律法规内容进行宣传。同时,提醒社区居民要多了解和学习法律知识,学会运用法律的武器来保护自身的合法权益。活动累计向群众发放宣传资料130余份,现场接受群众咨询20余人次,深受群众好评。

记者 鲁燕
通讯员 赵志龙 文/图

中原西路街道

开展法治政府建设示范创建宣传工作

本报讯 9月以来,中原西路街道聚焦“三个强化”,采取多项举措,切实提升干部群众的法治意识和法治素养,全面营造人人参与、人人争创、人人共享的法制宣传新局面。

强化组织领导,全力做好谋划部署。强化干部培训,着力抓牢关键少数。强化宣传引导,倾力推进全民普法。街道

坚持服务先行、关口前移,充分发挥网格治理的精细化优势,由司法所牵头,组织8支网格队伍采取入户、宣讲等多种方式,全方位开展法治政府建设示范创建宣传工作。

截至目前,共开展法治政府宣传5场次,发放宣传资料800余份。

记者 鲁燕 通讯员 赵虎 郑梦雅

莲湖街道

刁沟村840户村民喜提新房

本报讯 9月20日,在中原区莲湖街道刁沟村选房现场,村民陈女士选到了心仪的房源说:“楼层很不错,装修后就可以入住了。”“新家”让广大回迁群众对新生活的期盼变为现实。

近日,随着最后一户回迁居民抽走房卡,历时两天的刁沟村恒苑小区回迁安置分房工作正式落下帷幕。本次回迁安置分房涉及刁沟村840户3500余人。“原本住在城中村,环境配套落后陈旧,现在搬进宽敞高档的小区,周边配套又

好,幸福生活已经启航。”负责分房现场的莲湖街道武装部长表示。

满意笑脸的背后,离不开前期充分的准备。为答好回迁安置这场民生考题,今年5月以来,莲湖街道成立回迁专班,制定刁沟村回迁安置工作流程,强化联动服务,经过多方协调沟通,扎实推进入户调查、资料收集、安置核查、房源锁定等各项工作,并完成房屋测绘及竣工备案,最终启动了正式选房。

记者 鲁燕 通讯员 魏少杰